Version 2 beginnt bei 47% (mit 8), sonst wie Versionl mit Ausnahme bei 99.9% = 13
Version 3: bei 25% bereits eine Oktillion. Das bleibt so bis 50%. Die Oktillion kann aber auch bei
einer anderen Zahl beginnen.

Muster 1 Muster 1 Muster 2
Version 1, 2 Version: 3
% % %
478 25 (*)|8 708
71 8x10
50|8 508 728x100
55|8x10 55/8x10 73 8A
60|8x100 60|8x100 74|8A10
65(8A 65|8A 75|8A100
70|8A10 70| 8A10 76 9
75|8A100 75|8A100 77|9x10
809 80|9 78 9x100
85|9x10 85|9x10 79 9A
87|9x100 87|9x100 80|9A100
90 9A 90 9A 81|10
91 9A10 91|10 82/10x10
929A100 9210 83|10A
9310 93|10x10 84|10A10
94| 10x10 9410x100 85|10A100
95/10A 9511 86|11
96 10A10 96 12 87|11x10
97 | 10A100 97 13 88|11x100
98 11 98 13A 89 11A
99 12 99| 14A 90 11A10
99.5|12x10 99.5|15A 91|11A100
99.9|12x100 99.9|15A10 92|12x10
10017 10016 93|12x100
94 | 12A
95|12A10
96|12A100
9715
98| 15A
99|16
99.5 16A
99.9 |17
100|18




